

微博热门话题超六成靠花钱“刷”?

大量账号被盗受水军控制,2015年以后没改过密码的网友快重设

据《北京日报》报道,新浪微博官方近日公布了一批通过违规手段刷话题阅读量、旨在冲击热门话题榜单的账号,并对话题和主持人做了封号处理。在这份被封禁的刷榜单名单中,赫然出现了多位明星大咖、多档综艺节目以及多部热门网剧。重要文娱项目几乎全靠刷榜,而这背后,是近期新浪微博被盗取账号现象的屡屡发生,多数被盗账号都被用来刷榜,并形成名为“黑水”刷榜的特有营销方式。

热门话题超六成花钱刷

对不少营销公司来说,利用微博在引发话题热度上的影响力进行文娱项目或者艺人的推广,成了一条捷径。常年从事微博营销的老默笑言:“你以为微博话题榜的前几位,都是大家真在讨论搜索的吗?太天真了,微博话题榜超过六成靠刷,这就是一门生意。”而一位电影营销公司宣传人员透露,在电影整体宣传费用中,互联网的宣传费用占到40%,其中微博营销占很大比例,“新浪微博的话题次数、热搜次数,已成为一项必备的采购项目。”

不同的时间段和不同的排位顺序,价码也不同。一位知情人士介绍,微博热搜的价格,进前十、进前五和进前三的价码层层递增,而早上、中午、下午、晚上各个时段的价格都不太一样,“按照小时收费,内部的成本价就三四千元,对外开价可达一万元至两万元。”他也直言,一般都是花钱先刷话题,之后再刷热搜,一个话题炒热了之后,才做全网。一个颇不寻常的现象是,微博热搜第五名的位置,似乎常年被刷榜占据。

刷榜水军是怎么炼成的

已经有半年多没使用新浪微博的网友“琉球”近期登录微博,惊讶地发现自己的账号在近两个月里,一直在发一些与影视作品或综艺节目相关的营销内容。在经过与微博客服的沟通后,“琉球”确定自己被盗窃了,“被”成了一名水军。此前,微博名为“来去之间”的新浪微博CEO王高飞曾转发过这样一条信息:2015年之后没有修改过密码的,理论上都是肉鸡,就看水军想不想用你的账号发博。

窃取别人的微博账号发信息,一般有两种来源,第一种是通过同账号密码的方式撞开“社工库”,以获得成千上万的账户信息;第二种是以钓鱼网站的方式,窃取授权登录第三方平台的微博账号。这些“黑号”可以找一级或者二级代理商卖出去,根据带粉丝数量多少,从一元五个,到几百



■ 名词解释

“黑水”:专指通过盗取微博账号的方式冲击话题榜的行为,是当前不少刷榜营销公司惯用的手法。

“肉鸡”:互联网用语,是指可以被黑客远程控制的机器,在文中特指缺乏防护措施,能被随意盗取的微博账号。

“社工库”:在黑客圈指一种获取情报和信息的数据库,里面包含上亿用户名和登录密码。

元一个的账号都有。

在整个产业链中,因为账号比较便宜,买卖账号属于产业链的低端,真正的“高端消费”是转发和评论。根据一家淘宝店的报价,一条由机器粉(营销号)转发的微博费用大概是0.15元,一条评论的价格是0.3元。相比之下,真人粉要贵得多,转发或者评论一条,至少要1元,有些可能达到十几元。

警告是动真格还是吓唬人

新浪微博官方放出的这份违规中,明星有“向日葵老师姜艺潇”、“韩寒单曲刷爆网络”、“蒋劲夫痛哭”等,热门综艺有《姐姐好饿第二季》、《偶滴歌神啊》、《越策越美丽》等,而《画江湖之不良人》、《陈二狗的妖孽人生》、《法医秦明》等热门网剧也赫然在列。

在网络大电影公号主编易南看来,新浪微博官方的重拳出击,也恰恰说明了当前刷榜的情况已到了不得不的地步。

易南认为,新浪的警告会在一段时间内有效,但不可能完全杜绝刷榜现象,“微博水军不可能一下子失业,

刷榜也会更走心,以前硬把一个话题往上推,一小时就能推到前三,现在可能分好几天推,先推到十几,再慢慢推到前十乃至前五。”

事实上,新浪微博方面对于涉嫌使用“黑水”的话题主持人的处理公告,显得颇为耐人寻味:“以下主持人账号如欲继续使用,请于2016年11月30日前,将刷榜所使用营销公司渠道,以及产生相关服务费用的发票、沟通对话记录等证据提供至站方邮箱hua-ti2@sina.com以备核实,站方将酌情考虑解封事宜。月底前不联系站方提供指定资料的,视同放弃账号。”

对于这样的措辞,业内人士王中川道出个中玄机,微博热门话题榜是微博商业化的一部分,几乎所有上榜的文娱项目,理论上都应该是新浪微博的广告客户或合作伙伴。他直言:“新浪微博官方想要做真正的操盘手,就必须制定严格的游戏规则,首先就需要摸清究竟有哪些公司采用合理手段冲榜,哪些公司是‘黑水’的真正掌握者以及可能存在的灰色地带。”

(徐颖哲)



抽脂塑身手术的几点误区

抽脂塑身术是利用超声波、高频电场等物理手段将脂肪击碎,再通过皮肤小切口将吸脂管插入皮下脂肪层,利用负压的吸力,将人体局部堆积的皮下脂肪去除,以达到减肥及改善体形的目的。吸脂手术清除的是皮肤底下多余的脂肪,不损伤大的血管、神经,加上应用先进的仪器设备,手术过程中只有少量的出血;吸脂手术后医生会对手术部位进行有效的处理,使整个手术非常安全。在顾客咨询过程中,有几个常见的误区今天给大家解读一下:

一、抽脂可让体重会大幅下降? 想要作抽脂的人应有一个观念,抽脂主要是针对局部堆积的深层脂肪,像小腹、腰部、臀部、大腿外侧等地方的皮下脂肪。对这些地方采用抽脂的方式,比较能快速瘦身成功。但抽脂对全身肥胖者并不适用,对体重的影响并不很大。由于脂肪密度很低,且抽脂前打了相等量的膨胀剂,再加上术后会肿胀,所以即使抽脂5000毫升以上,术后体重也不会明显下降。

二、抽脂后容易反弹? 成年人脂肪细胞的数量已恒定,人们之所以会胖会瘦,是因为细胞体积增大和缩小,通常的非手术减肥方法不减少脂肪细胞的数量,只有吸脂术才能使脂肪细胞的数量绝对减少,脂肪细胞的数量减少后,就不可能再增加,因而抽脂后的效果是永久性的,并不会反弹。有的人在抽脂一段时间后,会感觉比刚抽脂时稍胖,这其实并不是反弹,往往是因不当饮食造成脂肪细胞变大,事实上只要不暴饮暴食,适当锻炼,就能维持较好的身材。

三、抽脂后皮肤会变得凹凸不平? 抽脂后皮肤变得凹凸不平有完全是抽脂过量或步骤错误,伤害到皮肤真皮层,造成皮肤塌陷,出现褶皱,因此手术前一定要了解医生的技术。年龄较大的人,因为皮肤弹性较差,抽脂手术后还要采取相应的皮肤修复手术。

四、抽脂是最痛的整形手术? 吸脂手术都会在麻醉的情况下操作,术后24小时内疼痛不明显,24小时之后会有一些不适。

自然的美 安全的塑

ANYIFENG
安一峰医疗美容

美丽热线: 2210666

地址: 平顶山市中兴路与曙光街
交叉口金健医院四楼

平顶山博美整形美容

23周年院庆优惠活动正在进行中

整形美容 皮肤美容 口腔美容 激光美容
抗衰老中心 注射美容 彩艺纹绣 疤痕治疗

微拉美 童颜术, 针刺的感觉, 大拉皮的效果。提升、祛皱、恢复青春年轻态!

电话: 400-860-1117 15837529608 18837591091
地址: 建设路与开源路交叉口东10米路北

皮肤瘙痒姜老太有妙方

出身中医世家的姜老太——姜莉蔚,用祖传秘方专门解决皮肤问题、皮肤瘙痒。脚气钻心痒、湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒……抹上姜老太修肤堂的祖传配方,可达到去痒效果。皮肤瘙痒,痒在表皮根在内毒,解决瘙痒不反复必须拔毒。姜老太修肤堂遵循“循经拔毒、托毒内出”疗法,使用者还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现些异味黏稠物(杀菌虫)。

皮肤顽疾 免费试用

姜老太修肤堂寻找100名皮肤病患者

市内地址: 矿工路老汽车站东100米路南姜老太修肤堂 电话: 0375-2287866

招县级代理商